

Шёл уже третий месяц вахты Сергея. Он не видел свою любимую в живую 65 дней. Только краткие разговоры по скайпу. Хотя у него в поселке не было камеры, поэтому видел только он, свою Ксюшу. «Ну и хорошо, что не видит» — думал про себя супруг, отросшая за это время борода, не очень бы понравилась ей.

Супруга не любила, когда зарастал он, поэтому дома брился каждый почти день. Лобок брила сама, любила это делать, играя с членом мужа. В это время Сергей закрывал глаза получая удовольствие. Проверяла щёчкой или язычком, где уже прошла бритвой. Оканчивалось занятие глубоким минетом, с семяизвержением в ротик. Ксюша хотела показать и доказать, что она скучала по мужу и любит его. Часто, казалось, что не верит в верность жены, когда далеко от неё.

Ксюша была тридцатилетней женщиной. Стройной назвать было сложно, но и пышкой не была. Широкие бедра, круглая попа, грудь третьего размера. Формы привлекали многих мужчин, заставляя оглядываться вслед. Но любовь к мужу, примеры её родителей, которые до сих пор были верны друг другу более 35 лет, заставляли не обращать внимание на других, хотя и нравилось ощущение желанности другими особями противоположного пола.

Сейчас Сергей сидя за компьютером любовался фигуркой жены, которую скрывала лишь ночная сорочка. Он боялся потерять Ксюшу. Понимал, что нету слишком долго с ней. Вахты длились от четырёх до шести месяцев. Дома бывал максимум 30 дней и снова уезжал. Нравилась своя работа, но молодая женщина в рассвете сексуальной активности, могла поменять его на другого, который чаще рядом, считал Сергей.

Она часто танцевала стриптиз на камеру, пускай и редкие походы на Стрип-пластику делали своё дело. С каждым разом получалось всё лучше, красивее и сексуальнее. Супруг пожирал глазами экран, когда она включала музыку начиная танцевать. Также мастурбировала для Сергея, для чего были приобретены несколько игрушек. Муж тоже, очень часто при таком общении, любил раздеваться в своей комнате или кубрике и довести себя до оргазма.

Обе стороны боялись потерять друг друга и готовы на многое, лишь было хорошо противоположной стороне. Ксюша выполняла любые пожелания мужа, но чтоб не чувствовал себя одиноко. К тому же стремился и Сергей. Это желание в них росло с каждым месяцем, неделей, днём. Для многих других людей, такое стремление уже показалось бы странным.

И вот три месяца назад, когда после секса лежали рядом, Сергей сам предложил Ксюше.

— Любимая, послушай и не перебивай меня. Я много думал, — начал он, — думаю нам вместе стоит найти тебе любовника.

— Ты что больше меня не любишь? — подскочила она, облокотившись на руки, в глазах стоял дикий испуг. — Хочешь спихнуть меня?

— Нет, что ты. Я ни когда не брошу тебя.

— Тогда, как ты можешь такое мне предлагать. — её глаза блестели, она готова была расплакаться.

— Пойми, — Сергей нежно обнял за плечи свою супругу, — я опять уезжаю на пять месяцев, боюсь, что можешь изменить мне...

— Я не изменяла тебе никогда и не собираюсь-уже выкрикивала Ксюша.

— Не перебивай. Я бы простил, так как понимаю, что сам далеко от тебя, но вдруг ты уйдешь к нему. У меня такое предложение. Я сам найду тебе любовника, женатого, с которым будешь заниматься любовью включив камеру на компьютере. Так я буду спокоен, что и секса тебе хватает и не уйдешь от меня. Прошу подумай.

— Иди ты знаешь куда... идиот. — сказала она отворачиваясь.

Почти неделю ходила Ксюша, обмениваясь только дежурными фразами с мужем.

Понимание, что каждый день проведённый с любимым на вес золота, всё же сломалась.

Вечером накинулась на Сергей чуть ли не изнасиловав его. А после.

— Хорошо, я согласна ради тебя, но только когда твои поездки больше трёх месяцев.

Он улыбнулся, провёл по распущенным волосам, поцеловав пухлые губки супруги.

С тех пор прошло три месяца. Его сердце быстро стучало в груди. Сегодня к ним в гости придёт Дмитрий. Сергей долго искал кандидата для своей жены. Не ревновала мысль, что ищет человека, который будет спать с Ксюшей, а наоборот мягкое тепло разливалось по телу. Знал, что принесёт этим много удовольствия для неё. Когда закроет глаза, то будет представлять его, а не любовника. Духовно она всегда только моя. Тело может состарится или заболеть, а истинная любовь всегда целая и нерушимая.

Трудно было найти подходящего именно в их городе. Но удачный случай познакомил с Димой. Он был военный 35 лет. Приехал в часть на полтора года. Понравился внешне и Ксюше, а Сергею своим серьёзным общением и то, что в скором будущем уедет к своей жене.

Ксюша бегала перед монитором, спрашивая, что одеть и наряжаясь. Сама себе удивлялась, что так волнуется. Она не хотела изначально всех этих встреч, но лишь бы угодить прихоти своего мужа согласилась. Считала, что посмотрит разок, самому не понравится и откажется от этой темы. Но сейчас была возбуждена. Ведь Сергей сам готовил её и не к простой встрече, а к свиданию с любовником. От этого киска постоянно была слегка влажной, а в глазах горели огоньки.

Она готовая стояла перед камерой. Тёмные чулочки на ее стройных ножках, увенчанные снизу туфельками на каблукках. Облегающее платье выше колена, эффектно подчёркивало ее аппетитную фигуру. Вьющиеся локоны подчёркивали весь образ.

— Ну, что, Серёж, как я тебе?

— Ты просто очаровательна. Я уже забыл. когда ты так для меня одевалась, — усмехнулся, подшучивая муж.

— Обещаю, встречу тебя так, что челюсть отвиснет и брюки, — засмеялась она, — кстати что ты там делаешь, что так медленно отвечаешь? Где твои руки, негодник? Когда же камеру поставишь, ведь так не честно-ты меня видишь, а я тебя нет.

Супруг был сильно возбуждён. его заводило, почему то мысль, что сейчас его девочка будет с другим.«Это же не измена», — думал про себя он, — «ведь это по моему желанию и при мне». Сам в это время раздевался полностью, устраиваясь в мягком кресле. Эрекция была сто процентной, а волнение как на первом свидании, судя по поведению Ксюши, волнительная дрожь пробегала и по ней.

Хоть любовник и знал, что муж не против его встречи с Ксюшей, но о камере супруги ему ни чего не сообщили. Поэтому чтоб не заставлять обзор, стол накрыли на кухне и уже потом парочка, по наставлению жены, переберётся в комнату.

Именно в этот момент раздался звонок в дверь.

— Всё, любимый, я пошла, не скучай. — она поцеловала пальчики и прижала к камере,

отправляя воздушный поцелуй.

Около часа Сергей пытался вслушиваться в разговор, но до него долетали лишь обрывки фраз, да звон бокалов. Два чувства боролись внутри. Побежать к ним и выгнать гостя и оставить всё как есть. Фантазия в голове уже рисовало картины которые скоро увидит воочию. Рука не отпускала член двигая кожу по стволу всё сильнее. Специально для всей этой встречи пришлось замки новые ставить в его комнате. Было бы не лепо, если в самый ответственный момент кто-то вошёл к нему.

Но вот голоса затихли на кухне. Взгляд Сергея был полностью сосредоточен на экране компьютера. Пара просто вплыла медленно в комнату. Они целовались, руки Димы скользили по телу, как-будто не хотели пропустить ни миллиметра. Ощутить и распознать девушку полностью, останавливаясь на долго только в самых интимных местах. Любовник повернул её к себе спиной, целуя шею. Муж видел как его руки колдуют над молнией платья. Соскользнув с плеч, оно освободило доступ к уже возбуждённой груди девушки. Мужчина сразу воспользовался этим обстоятельством обхватывая снизу.

Сергей всё видел. Как рука Дмитрия после всего спустилась по животу вниз. Пальцы очень умело играли на инструменте-его жене. Ксюша медленно опустилась на колени, посмотрев в камеру и подмигнув, повернулась к любовнику. Смотри ему в глаза, растёгивала брюки, он сам в это время снимал рубашку. Девушка быстро оставила обнаженного своего гостя. Взяв снизу пальчиками член вместе с яйцами обвела всё губками, но с каждой секундой агрегат любовника становился больше. Она язычком водила от корешка к головке, как-будто пыталась погнать кровь быстрее в член. Двигала язычок со всех сторон, не пропуская ни одну венку. Чувствовала кончиком пульс, как организм мужчины накачивал его оружие силой. В голове рождались сюжеты, как в фантастических картинах, межзвёздные корабли накапливали энергию перед ударом. Также мужчины смотрят, любят, накапливают силы, а потом делают свой залп.

Ксюша любила оральный секс. Ей нравилось быть слабой женщиной, а когда стояла на коленях перед мужчиной, то ощущала себя покорной и принадлежащей ему. Эти мысли заводили, заставляя удовлетворять ртом всё искусней. Конечно, обожала делать это мужу, но именно сейчас представляла не именно Диму, а просто собирательный образ мужчины. Её ротик уже обхватил член до середины, ведя медленно обратно, а потом еще глубже. Языком старалась ласкать низ орудия. Пальцами сжимала ягодицы любовника, иногда поглаживая его ноги. Головка упиралась в горло, когда брала уже слишком глубоко, но пойти дальше не решалась.

Он вынул член из ее ротика и хотел было повести в спальню, но она взяла его за руку ведя к креслу. Встала коленями на его, слегка выгнувшись положила свою грудь на спинку кресла, пошире расставив ножки. Презервативы были не нужны, так как Ксюша начала за ранее принимать таблетки. Он подошёл к ней поглаживая спинку. Пальцами провёл между ее половых губок, было сыро.

Сергей смотрел на жену. Видел как она прикусила нижнюю губку и ждала, когда войдет гость. Они были слегка боком к камере, поэтому супругу было всё хорошо видно. Входил аккуратно, выдавливая из его Ксюши глубокий шумный выдох. Движения были плавными и четкими, через компьютер даже было не видно, он трахает её или двигает тело жены на своём члене. Сосочки от секса терлись об обшивку кресла, придавая дополнительную стимуляцию возбуждения, а Дмитрий как скрипач, который смычком извлекает музыку из скрипки, играл

своим инструментом в теле Ксюши, тоже заставляя по комнате разливать мелодию стонов.
— Ещё быстрее. — помогала гостью супруга.

Пальцами сжимала подлокотники сильнее. Она привыкла к мужу, а тут все было по другому. Другой ритм, другая скорость, другие изгибы члена, а что за этим всем наблюдает Сергей, придавало особой пикантности. Она часто поворачивала голову в сторону камеры. Возбуждала и пугала эта ситуация. Ведь вдруг эта картина всё же не понравилась Сергею, если был бы рядом прекратил, а сейчас далеко. Организм не дал дальше развиваться этой мысли, так как уже тело было поглощено получения удовольствия, которое разливалось по телу.

Было ощущение, что член любовника становился всё больше, с каждой минутой, с каждым движением в её теле. Тут он ускорился, хлопки лобка о попку становились всё сильнее. С рыком вынул ствол, кончая на попку и спину девушки. В это же время за много километров отсюда, Сергей бурно начал кончать от мастурбации на секс жены. Его сперма выплеснувшись, разбрызгалась по торсу. На экране гость, что-то сказал и вышел из комнаты. Ксюша подошла к компьютеру.

— Ты была прекрасна. — тут же начал муж. — Тебе было хорошо?

— С тобой было бы лучше, милый. — выдохнула Ксюша, понимая, что всё в порядке и супруг не поменял решение. Она взяла пальчиком собирая сперму с тела. — Надеюсь, тебе тоже понравилось.

— Да, интересный опыт для нас обоих. Вы всё или как?

— Ушёл в душ потом я. Он хочет ещё разик. Можно?

— Да хорошо, но не забывай секс только при мне и с моего разрешения и...

Тут на коммутаторе прозвучал срочный вызов Сергея.

— Вот, блин, меня вызывают, Ксюня, разрешаю вам еще раз и всё, а мне пора бежать.

Он встал, начиная одеваться. Так и забыл, что не убрал сперму с себя. Майка тут же слегка прилипла к телу, что делать, пришлось идти прямо так. Мысли страха крутились в голове. Он оставил её одну, а что если понравится очень, а если ей покажется мало одного раза, но не скажет. Так и не получилось полностью сосредоточиться на работе, мысли убегали далеко, к его родному городу.

Поздно вечером вернулся к себе. Долго стоял под душем, отмокая следы семени, которые остались днём. Трудно было отковыривать слипшиеся волосы на теле. После всего сел за стол, включая компьютер. Увидел, что Ксюша в онлайн, начал набирать её. Прошло уже минут пять, она всё не подходила, не отвечала на звонок. () Крыса-ревность сильнее разъедала Сергея изнутри. Видел картину, как супругу трахает Дмитрий, а она видит вызов, но пока не собирается подходить. Но окно открылось, Ксюша стояла в халатике, волосы ещё мокрые чуть торчали из полотенца.

— Прости, голову мыла.

— А где Дмитрий? — взволновано спросил муж.

— Он уже ушёл, как мы и договорились он занялся мной на кровати. — она прикрыла глаза, вспоминая приятные минуты. — А потом ушёл, так что не переживай. Я же умница у тебя?

— Да, конечно, я люблю тебя.

Вот и закончилась вахта у Сергея. После той встречи, он много спрашивал Ксюшу, как всё прошло. Она благодарилась супругу за опыт, но говорила как скучает о нём. И вот он закончил

свою работу раньше на неделю и сейчас шёл по весеннему городу. У него было отличное настроение, хорошая погода и скорая встреча с Ксюшей наполняло сердце радостью.

Нашёл быстро ключи, открывая дверь. По идее жена должна быть дома. Тихо вошёл в квартиру, пытаясь обрадовать неожиданно, но звуки из комнаты, как обухом топора упали на затылок. Женские громкие стоны доносились внутри."Она врала мне, я сделал из жены шлюху». Ярость росла в нём вместе с возбуждением. Он заглянул в комнату большое мужское тело нависло над его женой, были видны только ножки. Хотел войти, но что-то потянуло в сторону двери.

— Как же так, ей же не нравятся здоровые и плотные мужики, а сейчас стонет под ним. — говорил Сергей шёпотом про себя.

Идя пешком вниз он больно ударился вставшим членом о перила. Взыв, разозлился больше на себя, понимая где-то в глубине души, нравится происходящее. Во дворе сел на лавочку, поглядывая на окна.

Так просидел около часа. Сергей не знал, что делать. Приятная мелодия вывела его из раздумий. Звонила Ксюша.

— Алло, что натрахалась наконец-то, решила позвонить теперь мужу, что не успела твоя подружка предупредить, о возвращении раньше.

— О чём ты, Серёж. Я так то как узнала, что приедешь сегодня побежала на рынок продукты купит для ужина.

— А кого трахает мужик у нас на диване?

— Дома Юлька осталась, помогала мне прибираться.

— Не ври мне.

— Ты, что с ума сошёл можешь встретить и помоч мне.

Уже через пару минут он увидел её машину. И правда как он не заметил, что когда пришёл в первый раз автомобиля не было. Как только жена вышла, он обнял её, почему то в голове витал образ пары на диване и тот день, когда Дмитрий трахал Ксюшу и именно с этой мыслью в голове прошептал:

— Я люблю тебя.